Комісія з журналістської етики

______________________________________________________________

РІШЕННЯ

Щодо конфлікту між журналістом телеканалу ІСТV О. Ільїних та лікарем  Білоцерківської міської лікарні №2 А.Базяком 

До Комісії з журналістської етики надійшла заява А.Базяка, завідуючого відділом відеоендоскопічної хірургії Білоцерківської міської лікарні № 2, у якій лікар просить дати оцінку діям журналіста каналу ICTV О.Ільїних, котрий 06.12.09 та 12.12.09 підготував та розмістив у програмі «Максимум  в Україні» сюжет, присвячений смерті пацієнтки А.Базяка.

Комісія зустрілась із А.Базяком, ознайомилася з письмовими поясненнями О.Ільїних та переглянула оскаржуваний сюжет. 

Було встановлено, що при висвітленні трагічної події (смерті пацієнтки А.Базяка), О.Ільїних припустився низки грубих помилок та порушив норми журналістської етики. Також слід зазначити, що позиція журналіста була упередженою, а у сюжеті відсутні коментарі та аргументи протилежної сторони. О.Ільїних не провів належного аналізу вже наявних фактів, спотворив інформацію, яку здатні оцінити та прокоментувати лише фахівці і без жодних для цього підстав (слідчі органи, посилаючись на дані патолого-анатомічного розтину, не виявили складу злочину у діях А. Базяка), висунув ряд звинувачень на адресу А. Базяка, які дезінформують громадськість та шкодять репутації лікаря.
Повідомлення про проблеми в українських лікарнях, беззаперечно є суспільно-важливою інформацією. Але висвітлювати такі питання треба комплексно, залучаючи до обговорення фахівців і проводячи неупереджені журналістські розслідування. Поверхові та некомпетентні судження у легковажному тоні спричиняють тільки шкоду громадському обговоренню складних питань.

З огляду на вищесказане, Комісія з журналістської етики:

- засуджує дії журналіста каналу ICTV О.Ільїних за порушення наступних пунктів Етичного кодексу українського журналіста: п. 4 «Висвітлення судових процесів має бути неупередженим щодо звинувачених. Журналіст не може називати людину злочинцем до відповідного рішення суду»; п. 6 «Повага до права громадськості на повну та об’єктивну інформацію про факти та події є найпершим обов’язком журналіста»;  п. 8 «Редакційна обробка матеріалів, включаючи знімки, текстівки, заголовки, відповідність відеоряду та текстового супроводу, тощо не повинні фальсифікувати зміст»; п. 9 «Факти, судження та припущення мають бути чітко відокремлені одне від одного»;  п. 10 «Точки зору опонентів, в тому числі тих, хто став об’єктом журналістської критики, мають бути представлені збалансовано. Так само мають бути подані оцінки незалежних експертів». 

Комісія з журналістської етики оголошує журналісту О. Ільїних громадський осуд.
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